

Общ. драм. т-р
им. А. Н. Островского

Гастроли по
стране

● Летние гастроли

На земле целинной

«ЛЕС» А. Н. Островского, «Загнанная лошадь» Ф. Саган, «Иван и мадонна» А. Кудрявцева, «Мосье Амилькар» И. Жамияка, «Выбор» Ю. Бондарева, «Авантюристка» Э. Брагинского — эти и другие спектакли показали жителям Казахстана артисты Московского областного драматического театра имени А. Н. Островского.

Программа нынешних летних гастролей театра была насыщена. Еще за неделю до их начала в Караганду выехала группа ведущих актеров для проведения творческих встреч. Нонна Ковалевская, Иван Агафонов, Владимир Мычкин встретились с рабочими треста «Карагандапромстрой», металлургами Темиртау, рабочими завода «Карбит», домостроительного комбината. Артисты рассказали о своей работе в театре и кино, прочли стихи, показали фрагмент из спектакля «Ваня, ты как здесь» по мотивам рассказов В. Шукшина, ответили на многочисленные вопросы зрителей.

Всего за время гастролей москвичи дали 87 представлений, на которых побывали более 60 тысяч зрителей. Особое признание зрителей получил спектакль «Порог» по пьесе лауреата Государственной премии СССР Алексея Дударева.

А самые маленькие зрители посмотрели две сказки: «Волшебную лампу Аладдина» по мотивам арабских сказок и «Золотой ключик» А. Толстого.

В июле коллектив побывал в Целинограде. Поездка в столицу целинного края явилась своеобразным ответом на выступление на XXVII съезде КПСС знатной трактористки Н. Гелерт, сетовавшие на то, что столичные артисты редко посещают целинный край. Здесь 11 июля коллектив театра показал спектакль «Порог», все средства от которого перечислены в фонд Чернобыля.

Сейчас артисты готовятся к новым встречам с родным подмосковным зрителем.

Г. ДУММА,

зав. литчастью Московского областного драматического театра им. А. Н. Островского.

ПЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ
27 ИЮН 1986